

**Л. И. БОГДАНОВИЧ, А. А. РАБИНОВИЧ, А. Г. КЛЕВАНОВИЧ**  
**ПРИМЕНЕНИЕ ЭПИЛИНА ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ТРИХОМИКОЗОВ**

**(По материалам Витебской областной клинической  
кожно-венерологической больницы)**

1. Новый отечественный препарат—эпилин—в Витебской областной кожно-венерологической больнице начал применяться в 1960 г.

2. Эпилиновый пластырь применялся по методике проф. А. М. Ариевича. Под наблюдением находилось 25 больных трихомикозами, из которых трихофития была у 21 больного, фанус—у 4; 13 больным рентгеновская эпилляция была противопоказана.

3. Закончили лечение и сняты с учета 11 человек, закончили лечение и находятся под наблюдением 6, продолжают лечение 8.

4. Качество эпилляции было хорошим у 17 больных, удовлетворительным — у 8.

5. В процессе применения эпилинового пластыря отмечены следующие побочные явления: конъюнктивит и блефарит (у 2 больных), высыпание фолликулярных узелков на лице (у 5), на лице и конечностях (у 1), повышенная нервная возбудимость (у 2).